

請大家多吃省產農產品！

省產稻米香又Q，任誰都想多吃一口。（阿豐攝）

這些年來，由於農友生產技術不斷的改進，農產品在質和量方面都相對的提高，消費者都可嚐到物美價廉的蔬果，但在政府開放進口水果及雜糧後，本省稻米和水果生產都發生過剩的現象，由於賣價低，不敷生產成本，農友生產意願大為低落，造成農村經濟的蕭條，長此以往，年輕人那敢再留在農村工作呢！

農產品價格偏低的問題由來已久，除了政府的政策外，消費大眾也是關鍵所在。當我們在吃漢堡時，請想想吃白米飯的香味；在我們喝柳橙汁時，請嘗嘗橘子和柳丁的甜美。多吃1碗飯，會強壯你的身體；多吃1粒橘子，能補充維他命C，美化你的皮膚。當你獲得健康又美麗的同時，已幫了農友不少的忙，你何樂而不為？

斗南鎮光明路28號 陳景棋



每天播放音樂 調劑農民單調生活

農村的生活最單純和單調，每天一大清早就到田裡工作，吃過中飯就又急急趕忙工作，幾乎沒有充足的休息時間，當然更談不上什麼消遣和娛樂了。這樣日出而作，日落而歸，幾乎是長年不變，難怪現在的青年人，肯留下來耕作的實在很少，只有老一輩的在默默的耕耘。

如果政府在每個村落，利用擴音器，在早晨播放一些輕鬆好聽的音樂，使整個村莊充滿悠美的音樂，

讓農民的生活變得更活潑、有朝氣，如此將能提高他們工作的效率。如果農民每天接受音樂的陶冶，他們在性情和談吐方面，必能提升素質，農民們個個滿面春風，笑容可掬，讓音樂美化人生，淨化人心，相信農民一定非常歡迎的。

元長鄉山內村頂山路6~2號唐國全



音樂有淨化心靈的作用，更能鼓舞工作的士氣。
（阿郎攝）

中華民國77年1月16日

200元
徵求你
寶貴的意見



對於農業產銷或農村生活，希望政府和有關機構改進，或促請農民合力推行的事項，以簡單文字寫出300~500字，寄本社葉小姐收，信封註明“我的意見”。刊出後每則稿酬200元，恕不退稿。特別歡迎過去未發表意見的人投稿。